
31. Час Инф. 5. разред _Оператори поређења, логички оператори, Еуклидов алгоритам (утврђивање)              

( седма недеља наставе на даљину) -  УТВРЂИВАЊЕ ГРАДИВА 

Квиз на два начина 
Разлика између обичних променљивих и листи најбоље се може уочити ако се исти проблем 

решава употребом једне, а затим и употребом друге врсте променљивих. 

Задатак је да направиш један квиз, али на два начина. 

 

Другим речима, пред тобом је креирање два програма у Scratch-у која дају исти резултат. 

 

У првом програму, направићеш квиз помоћу обичних променљивих (које памте само један податак, 

вредност), 

 

У другом програму, направићеш исти квиз помоћу листи (које представљају колекцију података, 

вредности). 

 

Пре израде програма, потребно је да осмислиш до пет питања из једног или више наставних 

предмета које, у V разреду, учиш. За свако од питања треба да имаш записан тачан одговор. 

Чим размотримо логику квиза, моћи ћеш да пређеш на програмирање. 

 

Основни алгоритам за креирање квиза подразумева: 

1. Постављање питања и чекање на одговор корисника 

2. Упоређивање одговора корисника са тачним одговором 

3. Извршавање једног низа блокова ако је одговор тачан, односно другог низа блокова ако је 

одговор нетачан. 

4. Понављање прва три корака онолико пута колико има питања. 

 

 

 



 

Хајде да размислимо вредностима ове променљиве. 

 

 

Сада имаш све потребне елементе да направиш квиз. Ако ти је потребна помоћ - ту смо. Анализирај 

наше решење на адреси https://scratch.mit.edu/projects/171628696/. На располагању имаш и видео-

лекцију Квиз.. 
 

 

 

 

 

 

https://scratch.mit.edu/projects/171628696/


 

 

 

 

 



 

Ако ти се израда квиза уз помоћ листи учинила сувише сложеном, не брини. Наше решење налази 

се на адреси https://scratch.mit.edu/projects/171628825/. Као и увек, помоћ можеш да нађеш у видео 

лекцији Квиз и листе. 

И, пре него што пређеш на последњу станицу нашег путовања кроз основе програмирања у Scratch-

у, желимо да ти покажемо скрипте квиза програмираног уз помоћ обичних променљивих и уз 

помоћ листи. 

 

Додавањем нових питања, прва скрипта би се увећавала, док би друга остала неизмењена. 

Значи, вредело је помучити се са листама. Браво за тебе! 
 

https://scratch.mit.edu/projects/171628825/


 

Питања за утврђивање градива: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


